YPOK Ne 68
TEMA. JIIHIMHE PIBHSIHHA 3 A BOMA 3MIHHUMU TA 00 NrPA®IK

darta

Yyurtens

MeTa: chopmMyBaTH NOHATTA AIHIMHOIro PIBHAHHA 3 ABOMA 3MiHHMMW; OOMOT -
TUCA YCBIAOMIIEHHSA TOrO, WO rpadikom NiHiNHOro PiBHAHHA 3 ABOMA 3MiHHU-
MU € NpaMa.

Tvn ypoKy: 3aCBOEHHA HOBUX 3HAHb, YMiHb, HABUYOK.

OOnagHaHHA Ta HAOYHICTb:

X4 YPOKY
I. Oprasnizaniitauit eran

I1. IlepeBipka JOMAIIHHOTO 3aBAaAHHA

1. IlepeBipka 3aBIaHHSA, 3aJaHOT0 32 MiZPYIHUKOM

2. CamocrTiitHa pofoTa 3 HACTYIIHOIO B3a€EMONEepeRipKoio

BapianTt 1 BapianT 2

1) 3amoBHIiTHL TAGIHKIIO TAKUMH 3HAYEHHAMH X 1 i, AKi Oysnu 6 po3s’askamu
piBHAHHSA )

2x—3y=6 3x—2y=12

xi 0 -3 x| 0 -1
y 0 1 y 0 2

2) CkaaziTh piBHAHHA 3 IBOMAa 3MiHHAMH, PO3B’A3KaMHU AKOr0 € Iapa YHCea:

x=-5y=1 x=4y=-3

3) VxaxxiTb ABa po3B’A3KH PiBHAHHA

%2 —-xy=6 2x—y2 =5

4) 3anoBHITH IPONYCK TaK, 06 AicTaTy piBHAHHA 3 JIBOMa 3MiHHUMU, rpadik
AKOr0 MIPOXOAHUTH UePe3 TOUKY

A(2:6): A(-6;2):
xt+...=22 xt—... =22

III. Axryanxizauisa omopHUX 3HAHB

BuUKOHAHHA YCHUX BIpPaR
1) HassiTs Tpu dopmynn, AKi 3a1ai0Th JiHINHY QyHKITiIO0.
2) 3BapaiiTe popMyJioio AKy-Hebynb NiHiliHY QyHKIIO, Ipadik AKOI:
a) meperuHae Bick OY y TouIli 3 KOOpAUHATAMHU (0;—5);
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6)

B)
r)
3)

1
2
3.
4.
a)
6)

B)
r)

neperuHac Bics OX y To4ni 3 KOOpAUHATAMU (2;0);

napanenapHui oci 0X;

napangennpHuil rpadiky Gyskmii y =7x -1.

3agaiiTe piBHAHHA AKOI-HeOyAb NpamMoi, AKa He € rpadikom
giriieol ¢pyukuii. Ak posramoBana Taxka npama BigHocHO oci OY?
Oci0X?

. BuBueHHA HOBOTO MaTepiaay

ITnan susyeHHA memu

OosHauents JiHiinoTo PIBHAHHS 3 ABOMa IMIHHMMM.
BaacruBocTi JIiHIAHUX piBHAHD 3 IBOMa 3MiHHUMH.
I'padik giniiHoro piBHAHHA 3 ABOMAa 3MiHHUMH.

Oxpemi Bunagxu nobynosu rpacdika piBHAHHA ax +by =c:
a=0,b#0,c#0— ropuzonransHa npaMa;
a#0,b=0,c#0— BepTUKaJbHAa IPAMAa;
a=0,b=0,c=0— ycsa KoopaguHATHA [JIOIIWHA;
a=0,b=0,c#0— rakux TOYOK Ha NJIOIINHi HEMAE.

3akpinaeHHsa HOBUX 3HAHG i BMiHb

1. Po6oTa 3 migpyyHurom

1)

2)

r)
3)

2. TonaTkoBi 3aBTaHHA
3 map yuces

(6:1). (2 -5),(4:-2), (1:6), (-2:4), (-4 14)(0 -8),(5:0)

BHOEpiTh Ti, AKi € po3B’A3KOM piBHAHHA 3x ~2y =16.

Cepej nonaHux piBHAHL BUGEpPiTH Ti, AKi MaOTh posn’sxsoxc_(z;l):

5x -3y =7;6)3x +4y =10; B) x +2y =6;

~5x~y=-11; g) Tx -5y =2; e) -3x +6y =0.

IIpu axomy 3uadeHHi a rpadik piBHsEEA 5x —8y =4x —9y +a npoxo-

2 .1
IUTEL Yepe3 TOUKY 3 KoopauHaTamiu| 1 3 ;2 3 ?

VI. Ilig6urra migcyMKiB ypoKy

VII. Jomause 3aBganHsA

1. 3aBaaHHA 3a TIAPYUYHUKOM:

2.

x +3y

Hodamroee 3agdanns. Ilodynyiite rpadik piBHAHHA ———2— =
x+2y+1
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